

简 报

第 15 期 (总第 70 期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2010 年 12 月 30 日

北京大学 2010 年孔子学院系列活动成功举行

借国家汉办第五届孔子学院大会召开之机，我校于近日举行了孔子学院系列工作会议及开罗大学孔子学院、格拉纳达大学孔子学院年度理事会议。

12 月 8 日中午，我校在北京饭店举行了“驻外使馆教育官员座谈会”。副校长李岩松与我校孔子学院所在国——英国、德国、俄罗斯、日本、西班牙、泰国、埃及、美国等八个国家的使馆教育官员进行了友好的交流。李校长感谢教育官员对北大孔子学院的大力支持；教育官员高度评价北京大学孔子学院所取得的成绩，表示将一如既往地给予支持。

12 月 9 日晚，“北京大学孔子学院合作院校领导及中外方院长恳谈会”在我校正大国际中心举行。来自 8 个孔子学院的合作院校领导、同仁欢聚一堂，畅谈共建孔子学院的经验与体会。北京大学副校长李岩松、党委副书记杨河先后致辞。合作院校校长、孔子学院中外方院长代表也在大会上发了言。恳谈会交流了经验，增进了友谊，加强了各国孔子学院之间的工作切磋和相互了解。

12 月 13 日下午，北京大学派往 8 所孔子学院的中方院长齐聚北

京大学鲁斯亭，大家交流建设孔子学院的工作体会、目标与设想。莫斯科大学孔子学院、朱拉隆功大学孔子学院、早稻田大学孔子学院、立命馆及 SSAT 孔子学院中方院长纷纷发言。他们说会议为他们提供了一个很好的交流学习、取长补短的平台。李岩松副校长对大家的工作表示感谢，勉励大家以孔子学院大会精神为指导，进一步做好自己的工作。

12月9日、13日上午，埃及开罗大学孔子学院、西班牙格拉纳达大学孔子学院2010年理事会在北京大学举行。北京大学副校长李岩松、两校副校长及相关理事会理事参加了会议。李岩松副校长表示北京大学将发挥自己的学术和人才优势，支持两所孔子学院办出特色，办出水平。

(北大汉推办供稿)

报：北京大学书记、副书记、校长、副校长，国家汉办

发：北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办